

看到查车紧张 拖起路障就跑

夜查6小时,交警和公安部门在滨海路查处80余起违法行为

本报通讯员 姜波 本报记者 于飞 孙健



20日晚上8时至次日凌晨2时,烟台市交警四大队联合公安特警在滨海路展开夜查工作,重点查处酒驾和各类涉牌涉证违法行为。夜查中,有的司机酒驾上路,有的看到查车紧张,直接拖着路障跑了几百米。

▶一名车主被拦下进行酒精测试。记者 孙健 摄



没等到司机,酒后自己上路被查

夜查刚刚开始,一辆墨绿色的路虎行驶至夜查点时,被执勤民警拦下,因为驾驶员身上有明显的酒气,交警对其进行酒精测试。经检测,驾驶员刘某体内酒精含量为 $34\text{mg}/100\text{ml}$,属于酒后驾驶。

据刘某交代,他喝酒后本来是有司机来接他,可是散场后,司机迟迟未来,他等不及就自己先将车开出来,等司机来了再接他的班。可是还没等司机来接班,他就被执勤民警给拦住了。“以后喝酒再也不敢开车了。”另

一名驾驶员经过检测,体内酒精含量为 $17\text{mg}/100\text{ml}$,驾驶员承认自己晚上确实喝了几杯啤酒,虽然没有达到酒驾标准,但是经过这么一检测,自己心里也紧张了,以后要是再喝酒,绝对不敢开车了。

新手上路,拖着路障跑了几百米

21点左右,一声刺耳的刹车声打破了海边的宁静,一辆黑色小轿车撞倒了立在滨海中路与渔人码头路交叉口处的反光路障。然而司机似乎并没有意识到,没有下车查看而是继续前行了几百米。

“路障在地上摩擦的声音特别大,吓了我们一跳,然后就闻到一股

焦糊味儿,还以为车烧着了呢。”在第二海水浴场站点附近,拖着路障的轿车被巡逻民警拦了下来。“不会是喝酒了吧?”“车上没挂牌,是怕被查想逃跑吧?”“估计是无证驾驶!”夜查现场很快围满了市民。正当市民议论纷纷时,车主走下车,原来是一个20多岁的小伙子,驾驶

证、行驶证都齐全,车前玻璃上贴着临时号牌,开车时也没有喝酒。

手续都齐全,那还跑个啥?这名小伙子说,他是新手,看到前方有交警夜查,就比较紧张,一时也没留意自己装上了反光路障,尽管拖着路障开得有点吃力,也没敢停车查看,直到被交警拦下来,才知道发生了什么事。

6小时查处各类违法行为80余起

据烟台市交警四大队副大队长杨涛警官介绍,夜查工作交警四大队共出动20余名警力,分为3个小组,一个固定小组和两个流动小组。固定点在滨海路与渔人码头路

交叉路口处,主要查处从渔人码头驶出的车辆,另外两个流动点主要在辖区内的酒店、歌厅和烧烤摊附近巡逻。

据介绍,6个小时的夜查活动共

查处各类交通违法行为80余起,其中3起酒驾。记者了解到,在果蔬食品博览会期间,交警部门每晚都会开展夜查行动,望广大驾驶员提高安全意识,自觉遵守交通法规。

女子穿马路被撞昏迷

事发青年南路,伤者脑部严重挫伤



黑色别克轿车被拖离事故现场。记者 钟建军 摄



绍,事发当时,他驾驶出租车正好行驶至附近,黑色轿车在他前面也就只有几米远,他目睹了车祸的全过程。

吴先生告诉记者,当时一名女子站在两个车道之间,准备穿过马路,黑色轿车的速度也不是很快。可能是那名女士急于穿过马路,而黑色轿车司机判断有偏差,结果女子被撞倒在地。

“黑色轿车司机是一名年轻男子,当时还有一位女士坐在副驾驶上。”吴先生说,发生车祸后,他们立马下车查看情况并拨打了急救电话。

“这个地方发生很多起事故了,这个小路口没有安装红绿灯,加上车速快很容易出事故。”在路口经营一家商店的刘老板说,尤其是晚上,如果看不好,很容易出事故。

记者了解到,受伤女士随后被紧急送往解放军第107医院。据介绍,伤者杨女士脑部挫伤严重,目前病情还不稳定,需要继续观察。

下午6点50分左右,黑色轿车被拖车拖走,事故原因还在进一步调查中。

第4届烟威地区大型留学展 备战2013 新一轮留学申请 新一轮全面启动

展会时间:10月28日(周日)上午9:00-12:00

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台

美国、英国、加拿大、法国、德国、新西兰、匈牙利、西班牙、澳大利亚、新加坡、俄罗斯、意大利、韩国等几十个国家上百所院校等你来挑!

抢票热线:13688690081 18660095750

齐鲁晚报留学QQ群:204647023